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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ανάπλαση Λεωφόρου Δημοκρατίας: Υπεύθυνη επιλογή με σεβασμό στη 
Δικαιοσύνη, αλλά και με γνώμονα τις ανάγκες των πολιτών, την 
ασφάλεια, τη λειτουργικότητα και την ανάπτυξη.  

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, με αφορμή την πρόσφατη απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών που έκανε δεκτή την αίτηση  για τη μη κοπή ευκαλύπτων 
κατά την εξέλιξη του έργου ανάπλασης της Λεωφόρου Δημοκρατίας, οφείλει να 
διευκρινίσει τα εξής: 

Το έργο υλοποιείται με υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στους πολίτες και με 
γνώμονα: 

-την ασφάλεια και προσβασιμότητα των πολιτών και κυρίως των ατόμων με 
κινητικά προβλήματα, 

-την οδική ασφάλεια, 

-την απρόσκοπτη κυκλοφορία, 

-την αισθητική αναβάθμιση της πόλης, 

-τη δημιουργία ενός σύγχρονου, ασφαλούς και βιώσιμου δημόσιου χώρου. 
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Η κοπή μερικών υπερμεγεθών και γηρασμένων δέντρων όχι μόνο δεν συνιστά 
πράξη αδιαφορίας προς το περιβάλλον, αλλά αποτελεί αναγκαία και υπεύθυνη 
επιλογή της διοίκησης του Δήμου. Στόχος μας όπως άλλωστε έχουμε τονίσει 
κατ’ επανάληψη, είναι η αντικατάστασή τους με ανθεκτικά είδη, κατάλληλα για 
τον αστικό ιστό, ώστε να αυξηθεί το πράσινο στην πόλη και να ενισχυθεί η 
ποιότητα ζωής των κατοίκων και η ασφάλειά τους.  

Ο Δήμος Ασπροπύργου σέβεται απολύτως τις αποφάσεις της ελληνικής 
Δικαιοσύνης και λειτουργεί πάντα στο πλαίσιο της θεσμικής νομιμότητας. 
Ωστόσο, δεν μπορεί να παραβλέψει την ενιαία και τεκμηριωμένη άποψη των 
ατόμων με κινητικά προβλήματα, κατοίκων και επιχειρηματιών, που μέσω 
συλλογής εκατοντάδων υπογραφών ζήτησαν τη συνέχιση του έργου με 
γνώμονα την ασφάλεια, τη λειτουργικότητα και την ανάπτυξη της πόλης μας.  

Σταθερά προσηλωμένοι στο καθήκον να δημιουργήσουμε μια πόλη πιο 
λειτουργική, πιο ασφαλή και πιο φιλική προς το περιβάλλον και τους κατοίκους 
της, θα συνεχίσουμε να λειτουργούμε με βάση τη θεσμική τάξη, τις αποφάσεις 
των συλλογικών οργάνων και την επιστημονική τεκμηρίωση. 

Εκφράζοντας και την ομόθυμη βούληση πολιτών και επιχειρηματιών, θέτουμε 
ενώπιον των ευθυνών τους όσες και όσους παρεμποδίζουν την ομαλή εξέλιξη 
του έργου, σε περίπτωση που μελλοντικές πτώσεις δέντρων προκαλέσουν 
κινδύνους για τη ζωή, τη σωματική ακεραιότητα και την περιουσία των πολιτών. 

Τέλος σημειώνουμε ότι ο Δήμος Ασπροπύργου θα προβεί σε όλες τις αναγκαίες 
θεσμικές ενέργειες, με γνώμονα πάντα την προστασία του περιβάλλοντος, του 
δημόσιου συμφέροντος και την πρόοδο της πόλης μας. 


